

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА
ЛІКАРНЯ № 12»**

(КНП «КМКЛ № 12» ВО КМР (КМДА))

вул. Підвисоцького Професора, 4-А, м. Київ, 01103 тел./факс (044)528 33 25 E-mail: kmkl12@ukr.net
Код ЄДРПОУ 25680639

02.07.2024 р. *№069/12-1985*

Обґрунтування доцільності закупки, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 : Поточний ремонт ліфтів, які розташовані за адресою: м. Київ, вул. Підвисоцького, 4-а, реєстр. №29175, реєстр. №19810, реєстр. №14251 (50750000- Послуги з технічного обслуговування ліфтів)

Відповідно до технічного завдання на закупівлю послуг з Поточний ремонт ліфтів, які розташовані за адресою: м. Київ, вул. Підвисоцького, 4-а, реєстр. №29175, реєстр. №19810, реєстр. №14251 (50750000- Послуги з технічного обслуговування ліфтів) протягом 2024 р. закупівля підпадає під дію Закону України від 25.12.2015 р. № 922-VIII «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178.

Основні вимоги до учасників:

Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід

- Довідка у довільній формі, що містить інформацію про наявність у учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід. Серед переліку працівників вказаних у Довідці, обов'язкова наявність у учасника: працівника (інженера/провідного інженера з проектно-кошторисної роботи або кошторисника або інженера-проектувальника), який пройшов професійну атестацію, що підтверджує його відповідність кваліфікаційним вимогам, пов'язаним зі створенням об'єктів архітектури та спроможності виконання робіт (послуг) в частині кошторисної документації (надається дійсний кваліфікаційний сертифікат інженера - проектувальника в частині кошторисної документації виданий Атестаційною архітектурно-будівельною комісією Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України або Всеукраїнською громадською організацією «Гільдія проектувальників у будівництві» тощо, а у разі проходження періодичного підвищення кваліфікації інженерів-проектувальників разом із кваліфікаційним сертифікатом надається свідоцтво інженера-проектувальника про підвищення кваліфікації). Для підтвердження страхування цивільно-правової відповідальності перед третіми особами при здійсненні професійної діяльності, Учасник у складі пропозиції надає оригінал/копію договору страхування або страхового полісу сертифікованого інженера - кошторисника (інженера з проектно-кошторисної роботи або кошторисника або інженера - проектувальника тощо), зазначеного у довідці.

- Оригінали або копії посвідчень та протоколів/витягів із протоколів працівників, зазначених у довідці, щодо проходження періодичної перевірки знань з охорони праці відповідно до ст. 18 Закону України «Про охорону праці», пожежної безпеки. Посвідчення та протоколи/витяги із протоколів мають бути чинними на момент подання тендерних пропозицій.

- Оригінали або копії документів, які підтверджують наявність працівників зазначених у Довідці, (накази про прийняття на роботу або оригінали першої сторінки та сторінки трудової книжки з інформацією про працевлаштування вказаних у довідках працівників або у трудових цивільних відносинах з учасником (цивільно-правові угоди тощо) відповідно до КЗпП, ЦКУ.

Очікувана сума закупівлі складає **182 000,00** грн. Оскільки для вищезазначених товарів існує постійно діючий ринок була обрана процедура «Відкриті торги» (з особливостями).

Термін надання послуг з моменту підписання договору до 31.12.2024 р.

Уповноважена особа



Андрій БАЛАБОЛОВ